

















Petit Mosaico 30,5x30,5cm
Trendy Mosaico 30,5x30,5cm
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Natural 30,5x72,5cm - Natural 30,5x30,5cm



Chic 30,5x72,5cm
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Chic Mosaico 30,5x72,5cm




Minimal 30,5x72,5cm



Etno 30,5x72;5eme Etno-30;5%30;5¢m - “Folk Decoro 30,5%x72,5cm
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Etno30,5x72,5cm
Folk Decoro 30,5x72,5cm
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Natural 30,5x72,5cm -
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CHIC
EC0172
30,5x72,5cm- 12x281/

MINIMAL
EC0572
30,5x72,5cm- 12x281"

NATURAL
EC0272
30,5x72,5cm- 12x281/2"

ETNO
EC0372
30,5x72,5cm- 12x281"

TRENDY
EC0472
30,5x72,5cm- 12x281/2"






PEI

CHIC

[EE] Eco131

30,5x30,5cm- 12x12

PEI

MINIMAL

[EE] Ecos31

30,5x30,5cm- 12x12"

PEI

NATURAL

[EE ECo231

30,5x30,5cm- 12x12*

PEI

ETNO

[EE] ECo331

30,5x30,5cm- 12x12

PEI

TRENDY

[EE] ECo431

30,5x30,5cm- 12x12"
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CHIC CHIC MINIMAL MINIMAL
Foulard Decoro Foulard Listello Foulard Decoro Foulard Listello
ECO1DE ECOILE ECO5DE ECOSLE
30,5x72,5cm- 12x281/" 3,6x72,5cm- 1122817 30,5x72,5cm- 12x2812" 3,6x72,5cm- 112x2812"

NATURAL NATURAL ORO ORO
Foulard Decoro Foulard Listello Foulard Decoro Foulard Listello
EC02DE ECO2LE ECOODE (B ECOOLE

30,5x72,5cm- 12x281" 3,6x72,5cm- 11/2x281" 30,5x72,5cm- 12x2815" 3,6x72,5cm- 11/2x281/"







PERLEN

Decoro
IBY4 ECOODD
30,5x72,5cm- 12x2812"

CIRCLE

Decoro

ECO0DC
30,5x72,5cm- 12x2812"

PERLEN

Listello
(0¥ ECOOLD

3,6x72,5cm- 11/2x281"

CIRCLE

Listello
ECO0LC
3,6x72,5cm- 11/2x281/2"

PAILLETTES PAILLETTES
Decoro Listello
ECO0DB Pl ECOO0LB

30,5x72,5cm- 12x281/" 3,6x72,5cm- 112x281)"

FOLK FOLK
Decoro Listello
ECO0DA W& ECO0LA

30,5x72,5cm- 12x281p" 3,6x72,5cm- 112x2812"



Perlen Decoro 30,5x72,5cm




CHIC

Mosaico
ECOOMA
30,5x72,5cm- 12x2812"

CHIC

Petit Mosaico
(0°¥A ECOOMA
30,5x72,5cm- 12x28172"

ECCLETTICA

Mosaico

ECOOMB

30,5x72,5cm- 12x281/2"

ECCLETTICA

Petit Mosaico
ECOOMBI1
30,5x72,5cm- 12x281/"




(s>
Il

5
5’
(=}
on

»
5’
(=}
on

(@]

Q
or—

<

7]
=

Z
el

=

=
T
1

5
5’
(=}
on

»
5’
(=}
on

(@]

Q
-

<

(7]
=
-
i

o
oW







Mosaico

CHIC

Mosaico

ECO131M
30,5x30,5cm- 12x12"

MINIMAL

Mosaico

EC0531M J
30,5x30,5cm- 12x12" L]

NATURAL

Mosaico
EC0231M
30,5x30,5cm- 12x12"
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ETNO .
Mosaico
EC0331M
30,5x30,5cm- 12x12"
W
T
fil
T ]
TRENDY — — -
- i

Mosaico —

EC0431M
30,5x30,5cm- 12x12"




eclettica

30,5X72,5cm

CHIC MINIMAL NATURAL ETNO TRENDY

FOULARD Decoro 30,5X72,5cm

CHIC MINIMAL

MOSAICO 30,5X30,5cm

FOULARD Listello 3,6X72,5cm

=\ AN

EZL) BEAT @GY=/1@))]

NATURAL ORO

I

CHIC MINIMAL NATURAL

30,5X30,5cm

CHIC MINIMAL NATURAL

TRENDY

TRENDY



Decoro 30,5X72,5cm Listello 3,6X72,5cm
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PERLEN PAILLETTES
Mosaico 30,5X72,5cm
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i [ Mosaico 30,5X30,5cm
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CHIC CHIC PETIT

CIRCLE FOLK

MOSAICO MOSAICO PETIT

IMPRONTA CERAMICHE

ITALGRANITI




CHIC Racc.Jolly

ECO1R]
1,5x36,2cm- 1/2x141/8"

CHIC Racc.Jolly

ECO1R]1
1,5x30,5cm- 12x12"

CHIC Bordo
ECO1BR
4x30,5cm- 158x12"

MINIMAL Bordo
ECO5BR
4x30,5cm- 158x12"

il

TRENDY Bordo
ECO4BR
4x30,5cm- 158x12"

NATURAL Racc.Jolly

ECO2R]
1,5x36,2cm- 12x141/8"

NATURAL Racc.Jolly
ECO2R]1
1,5x30,5cm- 12x12"

CHIC Ang.Est.
ECO1AE
2x4cm- 34x154"

MINIMAL Ang.Est.
(08 ECOSAE
2x4cm- 34x1548"

TRENDY Ang.Est.
ECO4AE
2x4cm- 34x158"

MINIMAL Racc.Jolly

ECO5R]
1,5x36,2cm- 12x141/8"

MINIMAL Racc.]olly
ECO5R]1
1,5x30,5cm- 12x12"

NATURAL Bordo
ECO2BR
4x30,5cm- 158x12"

ETNO Bordo
ECO3BR
4x30,5cm- 158x12"

ETNO Racc.Jolly

ECO3R]
1,5x36,2cm- 12x141/8"

TRENDY Racc.Jolly

ECO4R]
1,5x36,2cm- 12x141/8"

ETNO Racc.Jolly
ECO3R]1
1,5x30,5cm- 12x12"

TRENDY Racc.Jolly
ECO4R]1
1,5x30,5cm- 12x12"

NATURAL Ang.Est.
ECO2AE
2x4cm- 34x 158"

ETNO Ang.Est.
ECO3AE
2x4cm- 34x15/8"



Tabella imballi

Packing table - Tableau des emballages - Verpackuungs tabelle - Tabla de los embalajes - AaHHbIE YNakoBKH

Tipologia Formato Confezione x scatola Confezione x pallet
Product Typology Sizes Packing x box Packing x pallet
Produktypologie Maben Verpackung x karton Verpackung x palette
Typologie de produit | Dimensions Conditionnement x boite Conditionnement x palette
Tipo Formato Paquete x caja Paquete x palet
Tunonorud thopmar ynakoBOK B KOPOOke ynakoBOK B nannete
ﬁg?&%ﬁo 30,5x72,5a | Pzstk.pes.4 | m20,885 [ kg 17,70 | pz. box-Karton-boite 40| m? 35,38 kg 733
—_ 11 12x281/2" inches pes. 4 sq. ft. 9,52 | Ibs. 38,94 pes. box 40 sq. ft. 380,79 Ibs. 1612,6
Rettificato 30,5x30,5cm Pz.stk.pcs. 12| m? 1,116 kg 22 pz. box-Karton-boite 48| m?2 53,58 kg 1081
Rectified
-9 12512 inches pes. 12 | sq. ft. 12,01] Tbs. 48,4 pes. box 48 sq. ft. 576,68 | Ibs. 23782
Decori
Decors 30,5x72,5em Pz.stk.pcs. 1 m? 0,221 kg 4,50
12x281/2" inches pcs. 1 5q. ft. 2,37 Ibs. 2,3
Mosaici 2
. 30,5x72,5m Pz.stk.pcs. 4 | m? 0,885 kg 18
mosaic
12x281/2" inches pes. 4 sq. ft. 9,52 | 1Ibs. 39,6
30,5x30,5cm Pz.stk.pcs. 4 m? 0,372 kg 8
Mosaici Riv.
Mosaic
12x12 "inches pes. 4 sq. ft. 4 Ibs. 17,6
Mosaici Pav. 30,5x30,5em | Pzstk.pes. 11| m? 1,023 [ kg 18,10 [pz. box-Karton-boite 30|  m? 30,70 kg 568
Mosaic
12x12 "inches pes. 11 5q. ft. 11,01 | Ibs. 39,82 pcs. box 30 5q. ft. 330,42| Ibs. 1249,6
Listelli
3,6x72,5cm Pz.stk.pcs. 4 m? 0,104 kg 2
11/2x281/2" inches pes. 4 sq. ft. 1,11 Ibs. 4,4
4x30,5em Pz.stk.pcs. 4 | m?2 0,049 kg 1
C— Bordo
3412 " inches pes. 4 sq. ft. 0,52 | Ibs. 2,2
. stk pes 20,016 | kg 0,30
o Ang.Est. 2x4cm Pz.stk.pcs. 20 | m=0, g
3/ax 15/8" inches pes. 20 sq. ft. 0,17 | Ibs. 0,66
Racc. Jolly 1,5x36,2cm Pz.stk.pcs. 8 | m? 0,043 kg 0,72
12 141/8" inches pes. 8 sq. ft. 0,46 | Ibs. 1,58
1,5%30,5em Pz.stk.pcs. 8 m’ 0,037 | kg0,72
Racc.Jolly
1/2x 12 " inches pes. 8 sq. ft. 0,39 | Ibs. 1,58




CARATTERISTICHE TECNICHE GRES FINE PORCELLANATO SMALTATO - Conformi a Norma EN 14411 ISO 13006 App. H (Gruppo Blb)
TECHNICAL FEATURES GLAZED PORCELAIN STONEWARE - Conforming Standards EN 14411 1SO 13006 App. H (Gruppo Blb)

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN GLASIERTES FEINSTEINZEUG - Gemé&B NormenEN 14411 ISO 13006 App. H (Gruppo Blb)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME EMAILLE - Conformes aux Normes EN 14411 1S0 13006 App. H (Gruppo BIb)
CARACTERSTICAS TECNICAS GRES FINO PORCELANICO ESMALTADO - Conforme con las Normas EN 14411 1SO 13006 App. H (Gruppo Blb)
TexHn4eckue xapakTepucTKu rnasypoBaHHoro kepaMmorpaHuTa cootseTcTsytoT HopMam EN 14411 1SO 13006 App.H ( I'pynna Blb)

Caratteristica tecnica
Physical properties
Technische daten

Caracteristique technique
Caracteristicas técnicas
TexHuueckme xapakTepucTuku

Metodica di prova
Testing method
Priifverfahren
Norme d’essais
Metodologia de pruebas
Metoa ucnbitanms

Valore prescritto
Required standards
Normvorgabe
Valeur prescrite
Valores prescritos
lMpeanucaHHoe 3HaueHue

- Lunghezza e larghezza - Length and width - Lénge und Breite

Valore prodotto

Product values

Produkt werte

Valeur produit

Valor producto
XapakTepucTyuka npoayKLuu

Bogonornotuenve

Longueur et largeur - Longitud y anchura - [iusa v wupuka ~ +0.6% Het’(lflcgto
- Spessore - Thickness - Starke - Epaisseur - Espesor - Tonuwna ~ +5,0% iggf/s %
- Rettilineita spigoli - Linearity - Kantengeradheit - Rectitude des aretés =T
Rectilineidad de los cantos max - MpAmonuHeiiHocTs yrno  +0.5% +0.05%
Dimensioni - Ortogonalita - Wedging - Rechtwinkligkeit - Orthogonalité B
Sizes Ortogonalidad - OpToroHansHocTs +0.6% +0.05%
Abmessungen - Planqriga - Warpage - Ebenfldchigkeit B
P Dimensions EN ISO 10545-2 Planéité - Planitud - MnockocTHocTs +0.5% +0.2%
Dimensiones - Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto
Paamepl - Appearance: percentage of acceptable tiles, per lot Conf
- Oberflachenbeschaffenheit: Prozentsatz der Fliesen, 95% mil onforme
die den gefordeten Eigenschaften entsprechen o min ConfoEmmg
- Aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur la fourniture totale Erfiillt
- Aspecto:porcentaje de azullejos aceptables en el lote Conforme
- BW: MPOLGHT NpUEMAEMOfi MAUTKY B apThn Coorsercrayer
—
YY) Assorbimento d’acqua Conforme
prisalmine sl EN IS0 10545-3 Blb 05% <E<3% Conforning - Gl - Conforne
00TBETCTBYET

Resistenza alla flessione

medio / average / mittelwert / moyenne

Besténdigkeit gegen schwach konzentrierte séuren und laugen
Resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalos
YCTORUMBOCTb K HU3KUM KOHLIEHTPALMSAM KUCTIOT W LLenoyeit

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Rési a des hautes concentrations d'acides et bases

Bestandigkeit gegen stark konzentrierte séuren und laugen
Resistencia a altas concentraciones de acidos y alcalos
YCTO4MBOCTS K BHICOKUM KOHLEHTPAUMSM KICTOT U enoveli

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
e agli additivi per piscina

Resistance to domestic chemicals and additives for swimming pools
ési imiques d'usage {

F aux prod.

et additifs pour piscines

Besténdigkeit gegen chemische haushaltsreiniger

und zusatzstoffe fiir scwhimmbéder

Resistencia a los productos quimicos de uso domestico

y a los aditivos para y piscina

CTOVYMBOCTb K GbITOBIM XMMUHECKIM MPOAYKTaM 1 CpeACTBaM
AnA 6acceiiHos

EN IS0 10545-13

Entsprechend der herstellerangaben
Tal como declara el fabricante
CornacHo ykasaHusiM Npou3BOAUTENS!

T ST | EVSO 10565
ConpoTuBREHve Ha uaru6 > 45 N/mm?2
T T Resistenza alla flessione Conforme
— Egn_dlng sfg".gtﬂgxgﬁg.e,f”g-fes"g‘ff'; a flexion EN ISO 10545-4 sp. > = 7,5mm: min 1100 N per Blb Conforming - Erfiillt - Conforme
ConpoTuBneHve Ha uarué Cootsertctayer
—~. Resistenza all’abrasione Richiesta Vedi il minimale
=N Abrasion resistance Required . hSee.smglle tllg bp[;ﬁture
{ @ ) Widerstand gegen Verschleiss _ Gefordert iehe einzelnen Abbiloungen
\\ ,/ Résistance a I'abrasion ENS0 10545-7 Requise Voir sous du carreau photo
e | | Resistencia a la abrasion Requerida Véase la foto del producto
YCTONYMBOCTb K abpasnBHOMY BO3AENCTBUIO 3anpoc CM. 306paxeHme
Coefficiente di dilatazione termica lineare Metodica di prova disponibile™
'f‘ Thermal expansion coefficient T;e)st_l?g ?eﬁhod avq;lbable
Warmeausdehnung riifuerfahren greifbar 4
<-®-> | Coeficient de dilatation thermique linéaire EN'IS0 10545-8 Norme d’essais 6,3 MK
‘l’ Coeficiente de dilatatacion termica lineal Metodologia de pruebas disponibles
TIMHeiHbIi KOSIULIMEHT TEPMUYECKOTO PacLUMpeHHs UMEIOLLIMIACS CTIOCOG MCMbITa S
Resi agli shalzi termici Metodica di prova disponibile* . .
V. Thermal shock resistance Testing method available . Resistenti )
"‘%6 Temperaturwechselbestandigkeit EN ISO 10545-9 Priifuerfahren greifbar Resistant - Widerstandsfahig
Résistance aux écarts de température Norme d’essais Résistants - Resistentes
}ﬁ( Resistencia a los cambios bruscos de temperatura Metodologia de pruebas disponibles YcroitumBble
YCTOlUMBOCTS K Nepenagy Temneparyp MMEHOLLMiACS CNOCO6 UCTbITaHMS
(~——_ ) | Determinazione della resistenza al cavillo Richiesta N
A Glaze crazing resistance Required ) Resistenti )
Widerstand gegen HaarriB von der Glasur EN SO 10545-11 Gefordert Resistant - Widerstandsfahig
Résistence aux taches : Requise ReSIStants_» Resistentes
Determinacion de la resistencia al cuarteado Requerida YcToitumeble
N Onpefenetme YCTOMUMBOCTY K Kpakeniopy 3anpoc
Richiesta . X
Resistenza al gelo Required ) Resistenti )
Frost resistance - Frostbesténdigkeit EN ISO 10545-12 Gefordert Resistant - Widerstandsfahig
Résistance au gel - Resistencia a las heladas Requise Résistants - Resistentes
Mopo3ocToiikocTb Requerida YcroitumBble
3anpoc
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali Come dichiarato dal produttore
Rési 2 des basses ions d’acides et bases See manufacturer’s declaration
Resistance to low concentrations of acids and alkali Selon déclaration du producteur oA

Metodica di prova disponibile*
Testing method available
Priifuerfahren greifbar
Norme d’essais
Metodologia de pruebas disponibles
MMEIOLLMIACS CroCo6 MCTbITaHMst

Metodica di prova disponibile*
Testing method available
Priifuerfahren greifbar
Norme d’essais
Metodologia de pruebas disponibles
MMEIOLLWIACS CrOCo6 MCTbITaHMst

GB min

GA

Resi alle macchie di piastrelle smaltate

Resistance to staining of glazed tiles

Wil 1 gegen Fl ildner von glasierten
Fliesen

Résistance aux taches des carreaux émaillés
Resistencia a las manchas

YCTORUMBOCTb K NSTHAM rNasypoBaHHOM MANTKM

ENISO 10545-14

Classe 3 min.
Class 3 min
Gruppe 3 min.
Classe 3 min
Clase 3 min
Muh. knacc 3

Coefficiente di attrito (Scivolosita)
Reibungskoeffizient (Schlupfrigkeit)

Friction coefficient (slipperiness)

Coefficient de friction (Glissement)

Coeficiente de antideslizamiento

ConpoTBNIEHHE CKOMbXEHMIO KOS(MMLMEHT UCTUPHHS

DIN 51130

DIN 51097

D.M. 236/89

B.C.R.

ASTM C1028

>0,40

> 0,40




CARATTERISTICHE TECNICHE LE PORCELLANE - Conformi a Norma EN 14411 SO 13006 App. L (Gruppo BIIl)

TECHNICAL FEATURES LE PORCELLANE - Conforming Standards EN 14411 1SO 13006 App. L (Gruppo BIll)

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN LE PORCELLANE - Gemé&B NormenEN 14411 1SO 13006 App. L (Gruppo BIll)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES LE PORCELLANE - Conformes aux Normes EN 14411 IS0 13006 App. L (Gruppo BIll)
CARACTERSTICAS TECNICAS LE PORCELLANE - Conforme con las Normas EN 14411 1S0 13006 App. L (Gruppo BIll)
TexHu4eckue xapakTepucTKK NAUTKN 13 6enoii rnHbl cooTBeTcTBYtOT HopMam EN 14411 1SO 13006 App.L (Mpynna BIII)

Caratteristica tecnica Metodica di prova Valore prescritto Valore prodotto
Physical properties Testing method Required standards Product values
Technische daten Priifverfahren Normvorgabe Produkt werte
Caracteristique technique Norme d’essais Valeur prescrite Valeur produit
Caracteristicas técnicas Metodologia de pruebas Valores prescritos Valor producto
TexHnueckmne xapakTepucTuki Metoa ncnbiraHus lpeanucanHoe 3HaqeHne XapakTtepucTuka npoayKLun
- Lunghezza e larghezza - Length and width - Lénge und Breite Rettificat
Longueur et largeur - Longitud y anchura - [jxauwmpnia  +0.6% EOIOKSXS/O
- Spessore - Thickness - Starke - Epaisseur - Espesor - Tonuwha ~ +5,0% -;30/ o
- Rettilineita spigoli - Linearity - Kantengeradheit - Rectitude des aretés =%
Rectilineidad de los cantos max - MpamonueiiHocTs yrno — +0.5% 0.05%
Dimensioni - Ortogonalita - Wedging - Rechtwinkligkeit - Orthogonalité *0,09%
Sizes Ortogonalidad - OpToroHassHoCT, +0.6% 0.05%
Abmessungen ENISO - Planarita - Warpage - Ebenfléchigkeit *0,09%
- 6ité - Planitud - o
PB Dimensions 10545-2 Planéité - Planitud - MnockocTHocTo +0.5% £0.2%
Dimensiones - Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto
Pasmepbl - Appearance: percentage of acceptable tiles, per lot
P - Oberfléchenbeschaffenheit: Prozentsatz der Fliesen, Conforme
die den gefordeten Eigenschaften entsprechen CunfoEmmg
- Aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur la fourniture totale Erfiillt
- Aspecto:porcentaje de azullejos aceptables en el lote Conforme
- BYG: NPOLIEHT npueMAemoli NAUTKA B NapThn Coorsereteyer
YR TY) Assorbimento d’acqua Conforme
Water absorption - Wasseraufnahme o . .
Absorption d’eau - Absorcon del agua EN IS0 10545-3 E>10% COnformér:)gOTBEeriléﬂg eCTonforme
! l Boponornovuenue ¥
\—
Resistenza alla flessione
Bending strength - Biegezugfestigkeit sp. > = 7,5mm: min. 12 N/mm? 2
Résistance a la flexion - Resistencia a la flexion EN IS0 10545-4 20 \/mm
l ConpoTuBAeHue Ha 13rmé
T T Resistenza alla flessione Conforme
Bending strength - Biegezugfestigkeit ) ) -
Résista%ce a |g ﬂexiong- Registen%ia ala flexion EN ISO 10545-4 sp. > = 7,5mm: min. 600 N Conforming - Erfiillt - Conforme
ConpoTUBAEHHe Ha u3rue CooTsetcTayeT
Coefficiente di dilatazione termica lineare Metodica di prova disponibile*
4\ Thermal expansion coefficient Testing method available
Wérmeausdehnung Priifuerfahren greifbar R
<> Coefficient de dilatation thermique linéaire EN S0 10545-8 Norme d’essais 5,9 MK
“’ Coeficiente de dilatatacion termica lineal Metodologia de pruebas disponibles
TiMHeiHbIf Koachd) T TEPMUYECKOTO | I UMEIOLLMIACS CMIOCOG MCMbITaHMS
Resistenza agli shalzi termici Metodica di prova disponibile* . "
V. Thermal shock resistance Testing mgthod avgilable ~ Resistenti .
< Temperaturwechselbesténdigkeit EN ISO 10545-9 Priifuerfahren greifbar Resistant - Widerstandsfahig
" & | | Resistance aux écarts de température a Norme d’essais Résistants - Resistentes
}\'k Resistencia a los cambios bruscos de temperatura Metodologia de pruebas disponibles YeToitumBble
YeToiMBOCTS K Mlepenagy Temneparyp UMeroLLMiACs Cnoco6 ncmbITaHus
Determinazione della resistenza al cavillo Richiesta _—
Glaze crazing resistance Required _ Resistenti )
Widerstand gegen HaarriB von der Glasur EN 1SO 10545-11 Gefordert Resistant - Widerstandsfahig
Résistence aux taches Requise Résistants - Resistentes
Determinacion de la resistencia al cuarteado Requerida YcToiumsble
Onpezenexne yCToR4MBOCTY K Kpakenopy 3anpoc
Resistenza a basse concentrazioni i acid e alcali Come dichiarato dal produttore
Résistance a des basses concentrations d'acides et bases See manufacturer’s declaration
Resistance to low concentrations of acids and alkali Selon déclaration du producteur GLA
Besténdigkeit gegen schwach konzentrierte séuren und laugen Entsprechend der herstellerangaben
Resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalos Tal como declara el fabricante
YCTO4MBOCTb K HU3KMM KOHLEHTPAUUAM KUCNOT 1 LLleHOLIeﬂ CornacHo yKa3aHusam npou3soanTens
o Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
@ e agli additivi per piscina ENISO 10545-13
Resistance to domestic chemicals and additives for swimming pools
A | | Résistance aux prod. chimiques d'usage domestique
et additifs pour piscines
Besténdigkeit gegen chemische haushaltsreiniger GB min GA
und zusatzstoffe fiir scwhimmbéder
Resistencia a los productos quimicos de uso domestico
y a los aditivos para y piscina
CTOﬁHMBOCJh K GbITOBbIM XUMUYECKHM NPOAYKTaM 1 CpeACTBaM
Ang BacceiiHos
Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate .
Resistance to staining of glazed tiles Cé?::: g’ Qi':'
Widerstand gegen Fleckenbildner von glasierten Gruppe 3 min
Fliesen o ENISO 10545-14 Classe 3 min 5
Résistance aux taches des carreaux émaillés Clase 3 min
Resistencia a las manchas Mk, knace 3
YCTOR4MBOCTb K NSTHAM rN1a3ypoBaHHOA NANTKM .
* Consultare il “Contract Division” prima di utilizzare pavimenti in cui non & indicato il valore. Schede tecniche consultabili sul sito: www.improntaceramiche.com
* Please ask the “Contract Division” before using any floor tiles where the value has not been specified. Technical details available on: www.impre iche.com
*Unserem “Contract Division” bitte fragen bevor die Bodenfliesen benutzen, wofiir kein bestimmter Wert genannt worden ist. Techniken karten im auffindbar: www.improntaceramiche.com
* Consulter notre “Contract Division” pour les produits pour les quels aucun paramétre n’est indiqué. Fiches techniques a consulter sur le syte: www.improntaceramiche.

* Consultar “Contract Division” antes de utilizar productos para los quales no hemos indicado un valor. Fichas tecnicas consultables en el sitio: www.improntaceramiche.com
* PexomeHpyeTcst cBsi3aTbes ¢ MpoexTHbiM OTAENOM ANst yKa3aHWii N0 MpaBUbHOMY MPUMEHEHNIO. EN 14411 Cnpasounasl uicopmaumsi Ha caiite: www.improntaceramiche.com

eclettica IMPRONTA CERAMICHE
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Cod. JCATEC

CAMPIONE GRATUITO - Materiale non destinato alla vendita

IMPRONTA CERAMICHE S.P.A.
MADE IN IMPRO / Viale Virgilio 48 - 41100 - Modena - ltalia www.improntaceramiche.com

Tel 0039 059 888411 - Fax 0039 059 848808 info@improntaceramiche.com Ceramic Tiles of Italy



